
 

 أسئلة مراجعة شاملة  بنمط ضع دائرة

لمادة

 )للتوجيهي الأدبي(

 إعداد 

 0799419102الأستاذ : عامر عياصرة

 المراكز التي سيعقد بها حصص مراجعة 

 الوقت اسم المركز المادة

 صباحا   11 لغاية   8... من  12/7الأحد  0775551444 –العبدلي  -  Hot Point الحاسوب

 ظهرا  3 لغاية   12... من  12/7الأحد  0798656548-ضاحية الياسمين  –طلة الياسمين  الحاسوب

 مساءا  7 لغاية   4... من  12/7الأحد  0799414963 –منطقة البنيات  –مركز البنيات  الحاسوب

 ظهرا  3 لغاية   12... من  13/7الاثنين  0795428273-مرج الحمام  –إشبيلية  الحاسوب

الثقافة 
 المالية

 مساءا  7 لغاية   4... من  19/7الأحد  0798656548-ضاحية الياسمين  –طلة الياسمين 

 القادة الدوليةأكاديمية 
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 العد   أنظمةالوحدة الأولى : 

 :  العرقبية هي رقام الأ( 1

 لا شيءد(    أ أو ب ج(  0,1,2,3,0000ب(    ……,0,1,2أ(       

 :   العد  في  أنظمةتستخد   (2

 جميع مم ذكرقد(    التجمرقة ج(   معملجة البيمنمتب(    أ( الحوسبة      

هذه الرموز أرقاما أو حروفا مرتبطة مع بعضها بمجموعة من العلاقات وفق أسس وقواعد ( مجموعة من الرموز وقد تكون 3

 هو تعريف :   معينة لتشكل الأعداد ذات المعاني الواضحة والاستخدامات المتعددة

 د( النظم  الرقمزي  ج( النظم  الحمسوبي  ب( النظم  العددي   النظم  الحسمبي ( أ

 :( اس  النظم  العددي يعتمد على 4

 د( طبيعة النظم    أ,بج(   النظم   أسمسب(   عدد رقموز النظم   ( أ

 العددية استعمملا هو :  الأنظمة( اكثرق 5

 د( الثنمئي  ج( السمدس عشرق   ب( الثممني    العشرقي ( أ

 ملائمة للاستخدا  داخل الحمسوب : الأكثرق( النظم  العددي 6

 د( الثنمئي  ج( السمدس عشرق   ب( الثممني    العشرقي ( أ

 الثنمئية : الأرقام النظم  العددي الذي يستخد  للتسهيل على المبرقمجين استخدا  الحمسوب , لان الحمسوب ينتج سلاسل طويلة من ( 7

 د( الثنمئي   أ,بج(    ب( الثممني   السمدس عشرق ( أ

يعني أن قيمة الرقم تختلف باختلاف ( القيمة الحقيقية للرقم تعتمد على الخانة أو المنزلة التي يقع فيها الرقم داخل العدد ، مما 8

 موقعه داخل العدد هو تعريف :

 د( النظم  الحسمبي  ج( النظم  الموضوعي  ب( النظم  العددي   النظم  العملمي ( أ

 ( رمز واحد من الرموز ، ويستخدم للتعبير عن العدد الذي يحتل خانة )منزلة( واحدة.9

 د( المنزلة    ج( الخانة   ب( الرقم    العدد ( أ

 رموز النظام السادس عشر تبدأ بـ صفر وتنتهي بـ :  (10

 9د(     Fج(     Eب(      15 ( أ

 : (هو B43)16في العدد السمدس عشرق  4وزن الخمنة التي يقع فيهم الرقا  ( 11

 256د(     16ج(    101ب(     10أ(       
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 (هو : 703)8في العدد الثممني  3( وزن الخمنة التي يقع فيهم الرقا  12

 1د(     81ج(    100ب(     10أ(       

 ( النظم  العددي الذي يعتبرق نظممم موضوعيم هو  :13

 د( جميع مم ذكرق  ج( العشرقي   ب( الثممني   السمدس عشرق ( أ

 هو :  (6057في العدد العشرقي ) 0اس  الخمنة التي يقع فيهم الرقا   (14

 د( عشرقات  ج( مئمت   الألوفب( آحمد     آحمد  ( أ

 ( هو : 37596في العدد العشرقي ) 7الرقا   مقدارق )ايمة(( 15

 1000د(   70000ج(    7000ب(       700أ(    

 ( هو : 1110111)2في العدد الثنمئي  0ترقتيب الخمنة التي يقع فيهم الرقا   (16

 5د(    2ج(     3ب(      4 ( أ

 :  الأنظمة( إلى النظم  /307ينتمي العدد ) ( 17

 د( عشرقي/سمدس عشرق  ج( ثممني/عشرقي/سمدس عشرق  ثممني/عشرقيب(    ثممني ( أ

 :  الأنظمة( إلى النظم  /101ينتمي العدد ) ( 18

 د( عشرقي/سمدس عشرق  ج( ثممني/عشرقي/سمدس عشرق  ب( ثنمئي / ثممني/عشرقي/سمدس عشرق   ثنمئي ( أ

 نع  ... أ      لا ... بالضوئي : على نموذج الممسح ..... اجب بـ)نع ( أو بـ)لا( على كلا من العبمرقات الآتية :

 البمبليون )      (.  ه نظم  العد  الستيني  الذين أوجدوا (11

 .(       )  9عدد رقموز نظم  العد  العشرقي  (20

 هم العرب )       (. الذين اخذوا من الهنود فكرة الأعداد ، وحددوا لها أشكالا ، و أضافوا الصفر (21

معادلة وزن الخانة = ترتيب الخانة  (22
النظام أساس

   )              ( 

 المقدار الذي يمثل برقم واحد أو اكثر أو منزلة واحدة أو اكثر هو العدد )               (. (23

 كل عدد هو رقم وليس كل رقم هو عدد )          ( . (24

 عند حساب وزن الخانة في النظام العددي نبدأ بالترتيب من اليسار إلى اليمن )          ( . (25

 تنفيذ العمليات الحسابية في النظام الثنائي اسهل من تنفيذها في النظام العشري )        ( . (26

 )           ( .  bitالبت لرمز داخل العدد الثنائي هو مصطلح يطلق على الخانة )المنزلة( التي يحتلها ا (27

 ( .          العدد الذي لا يوجد بجانبه رمز مصغر يعتبر عدد ممثل  بالنظام سادس عشر )  (28
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 هو :  (001( العدد الثممني المكمفئ للعد العشرقي )21

 (100)8د(    ( 10)8ج(    (1)8ب(    (4)8أ(      

 هو :  في النظم  السمدس عشرق   B( العدد العشرقي المكمفئ للرقمز 30

 14د(     13ج(     11ب(    12أ( 

 إلى النظم  الثنمئي :    (367)8( نمتج تحويل العدد 31

 (011101011)2د(   ( 111110011)2ج(   (11110111)2ب(   (01110111)2أ( 

 هو :    (101)8( العدد في النظم  الثنمئي المكمفئ للعدد  32

 (100000001)2د(   ( 1000001)2ج(   (11110111)2ب(   (01110111)2أ( 

 هو :    (1F1)16( العدد في النظم  الثنمئي المكمفئ للعدد  33

 (100000001)2د(   ( 1000001)2ج(   (111110001)2ب(  (00011111001)2أ( 

 إلى النظم  الثنمئي :    (367)16( نمتج تحويل العدد 34

 (011101011)2د(  ( 011101100011)2ج(   (1101100111)2ب(   (01110111)2أ( 

 إلى النظم  السمدس عشرق فإن النمتج : 564))8عند تحويل العدد  (35

 (174)16د(    ( 1F1)16ج(    (174ب( ) (101110100)2أ( 

 إلى النظم  الثممني فإن النمتج : 564))16عند تحويل العدد  (36

 (2544)8د(    ( 1F1)16ج(    (3544)16ب(  (101110100)2أ( 

 هو :    (101( العدد النظم  الثنمئي المكمفئ للعدد  )37

 (100000001)2د(   ( 1100101)2ج(   (11110111)2ب(    (101)2أ( 

 : هو 101101))2 ( واحد من الآتي لا يكمفئ العدد الثنمئي38

 (45د( )   ( 69)10ج(    (2D)16ب(    55))8أ( 

 إلى النظم  الثنمئي :    (367)10( نمتج تحويل العدد 31

 (011101011)2د(  ( 011101100011)2ج(   (101101111)2ب(   (01110111)2أ( 
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 فإن النمتج : العشرقيإلى النظم   1C))16عند تحويل العدد ( 40

 (28)10د(    ( 28)16ج(    (11100)10ب(   (11100)2أ( 

 هو :    (141)8المكمفئ للعدد   عشرقي( العدد في النظم  ال41

 (97)10د(    ( 28)16ج(    (11100)10ب(   (1100001)2أ( 

 هو : في النظم  الثنمئي    (1011011)   2    ,(1000011)2  نمتج حمصل جمع العددين الثنمئيين( 42

 (00110111)2د(   ( 10011110)2ج(   (10011110)10ب(   (1100001)2أ( 

 هو : في النظم  الثنمئي    (1011011)   2- (11000011)2  نمتج العملية الحسمبية للعددين الثنمئيين( 43

 (00110111)2د(   ( 001101000)2ج(   (1101000ب( )  (1100001)2أ( 

 هو : في النظم  الثنمئي    (11011)   2+ (11000011)2  نمتج العملية الحسمبية للعددين الثنمئيين( 44

 (00110111)2د(   ( 001101000)2ج(   (1101000ب( )  (11011110)2أ( 

 هو : في النظم  الثنمئي    (111)   2* (11)2  نمتج العملية الحسمبية للعددين الثنمئيين( 45

 (00110111)2د(   ( 010101)2ج(    (10101ب( )  (1100001)2أ( 

 هو :    (111)   2    ,(111)2  نمتج التحقق في النظم  العشرقي لحمصل ضرقب العددين الثنمئيين( 46

 (100111)2د(    ( 45ج( )   (49)10ب(   (110001)2أ( 

 هو :    في النظم  الثنمئي (11001)   2  من  (111)2  نمتج طرقح العدد( 47

 (100111)2د(    ( 18ج( )   (10010)2ب(   (110001)2أ( 

 هو :  8 ((171≠ (DC)16  نمتج العبمرقة العلائقية( 48

 (00110111)2د(   ( 001101000)2ج(     خطأب(     صواب أ(

 هو :  101))   ≥ (1000011)2  نمتج العبمرقة العلائقية( 41

 (00110111)2د(   ( 001101000)2ج(     خطأب(     صواب أ(

 هو :  (11000011)2  العدد الثنمئي التملي للعد الثنمئي ( 50

 (00110111)2د(   ( 11000100)2ج(   (1101000ب( ) (100011110)2أ( 
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  الأولىالوحدة  أسئلة إجمبة

رقا  
 الفرقع

1 2 3 4 5 6 7 8 1 10 

 ج ب ج ج د أ ج ب د أ الإجمبة

 

رقا  
 الفرقع

11 12 13 14 15 16 17 18 11 20 

 ب أ ب ج ب ب ج د د ج الإجمبة

 

رقا  
 الفرقع

21 22 23 24 25 26 27 28 21 30 

 ب ب ب أ أ ب ب أ ب أ الإجمبة

 

رقا  
 الفرقع

31 32 33 34 35 36 37 38 31 40 

 د ب ج ج د د ب ب ج ب الإجمبة

 

رقا  
 الفرقع

41 42 43 44 45 46 47 48 41 50 

 ج أ أ ب ب ج أ ج ج د الإجمبة
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 الذكمء الاصطنمعي :  ثمنيةالوحدة ال

 Nعلمم بمن الهدف ( 14(إلى ) 1لديك الشكل المجمورق , اجب عن الأسئلة من ) 

 

 

 

 

 

 

 يسمى هذا الشكل : (1

 شجرقة التوتد(   ج( خوارقزمية البحث  ب( شجرقة البحث   شجرقة ( أ

 (النقطة التي تمثل جذرق الشجرقة )الحملة الابتدائية ( هي : 2

 Nد(     Wج(     Zب(    A ( أ

 هي :  D,A(النقطة التي تمثل الأب للنقمط 3

 Eد(     Zج(     Cب(    B ( أ

 هي :  Cللنقطة  مءنالأب(النقمط التي تمثل 4

 Eد(     Zج(    Wو Hب(     H ( أ

 أب هي :  لهم (النقمط التي ليس5

 Nد(     Aج(     Zب(     B ( أ

 ليست نقطة ميتة :  الآتيةاحد  (6

 Nد(     Dج(     Hب(    A ( أ

 :  حملات فضمء البحث هو عدد  (7

 11د(     10ج(     9ب(   7 ( أ

 عدد المستويمت في الشكل هو  :  (8

 5د(     2ج(     4ب(   3 ( أ

Z 

B C 
E 

A D 

H 

M 
N 

W 
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 هو  :  Hو  Zالمسمرق بين النقطتين  (1

 Z-Hد(    Z-C-Hج(    H-C-Zب(   Z,C,H ( أ

 مسمرق الحل في الشكل السمبق هو  : ( 10

 N-E-Zد(    Z-E-Nج(    Z-E-Mب(   Z,E,N ( أ

 في الشكل هو  :   الآبمءعدد  ( 11

 7د(     8ج(     6ب(   5 ( أ

 في الشكل هو  :   الأبنمءعدد  (12

 7د(     8ج(     9ب(   10 ( أ

 )البحث الرقأسي( , فإن مسمرق الحل هو  : أولابمستخدا  خوارقزمية البحث في العمق  (13

   Z-B-A-B-D-Z-C-H-W-E-Nب(  Z-B-A-D-H-W-E-N ( أ

 Z-B-A-D-C-H-W-E-Nد(     Z-E-Nج( 

 عند كتمبة المسمرق يجب البدء من   : ( 14

 د( لا شيء   ج( أ أو ب  ب(اليمين إلى اليسمرق   اليسمرق إلى اليمن ( أ

 

 ثمنيةإجمبة أسئلة الوحدة ال

رقا  
 الفرقع

1 2 3 4 5 6 7 8 1 10 

 ج ج ب ج ب ب أ أ ب ب الإجمبة

 

رقا  
 الفرقع

11 12 13 14       

       أ د ب أ الإجمبة
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  الأسمس المنطقي والبوابمت المنطقية:  ثملثةالوحدة ال

  الأسمسيةليست من البوابمت  الآتيةواحدة من  ) 1

  ANDد(    ORج(    NANDب(    NOT ( أ

  not A and a or bعدد المتغيرقات المنطقية في العبمرقة  )2

  4د(    1ج(     2ب(    3 ( أ

 Not B Nand not (C Nand A )في العبمرقة المنطقية  المشتقة( عدد البوابمت المنطقية 3

  1د(    4ج(     2ب(    3 ( أ

  B NOR not C NOR A( عدد البوابمت المنطقية في العبمرقة المنطقية 4

 1د(    4ج(     2ب(    3 ( أ

 يدل على البوابة                              ( الشكل        5

  ANDد(   NORج(    NANDب(    NOT ( أ

 ( البوابة المنطقية التي تمثل طرقيقة رقبط المفمتيح بملتوازي في الدارقة الكهرقبمئية 6

  ANDد(    ORج(    NANDب(    NOR ( أ

 ( البوابمت المنطقية جميعهم لهم مدخلين مم عدا 7

  ANDد(   NORج(    NANDب(    NOT ( أ

 هي :  0مدخلاتهم كل عندمم يكون   1البوابة /البوابمت المنطقية التي يكون نمتجهم ( 8

 NORد(   NANDج(   NAND/NOR/NOTب(   AND/OR ( أ

 -: 0فقط عندمم تكون كل مدخلاتهم  0البوابة /البوابمت المنطقية التي يكون نمتجهم  )1

 NORد(   ANDج(    AND/ORب(    OR ( أ

  -:   1عندمم يكون المدخلات جميعم   NOT  A  AND (NOT B OR C)( نمتج العبمرقة المنطقية 10

 د( لا شيء  0/1ج(     1ب(    0 ( أ

 : 0هي  Cعندمم تكون   1هو  NOT ( B AND NOT C )التي تجعل نمتج العبمرقة المنطقية   B( ايمة المتغيرق 11

 د( لا شيء  0/1ج(     1ب(    0 ( أ
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  -:   0عندمم يكون المدخلات جميعم   NOT  A  NAND (NOT B NAND C)( نمتج العبمرقة المنطقية 12

 د( لا شيء  0/1ج(     1ب(    0 ( أ

 : هوA=0,B=1,C=0 كمنت اذا    NOT (A NOR NOT( B NOR C) )   العبمرقة تنفيذ ( نمتج13

 د( لا شيء  0/1ج(     1ب(    0 ( أ

 NOT(A OR C AND B)AND D النطقية العبمرقة تمثل التي المنطقية البوابمت( 14

 

 ج(     ب(         ( أ

 

  16,  15لديك الدارقة الكهرقبمئية , اجب عن الاسئلة  

 

 

 الآتية الكهرقبمئية الدارقة تمثل التي المنطقية العبمرقة( 15

   AND ( D AND E OR F ( A  AND  B OR C)) ب(           OR ( D AND E OR F ) ( A  AND  B OR C) ( أ

 ( A  AND  B OR C ) OR D AND F OR Eد(             OR ( D AND F OR E ) ( A  AND  B OR C) ( ج

 ( لا يضيء المصبمح في واحدة من الحملات الآتية : 16

    Cمم عدا المفتمح  1ب( جميع المفمتيح ايمهم      أ( جميع المفمتيح مغلقة    

 د( جميع المفمتيح مفتوحة     F,Cمم عدا المفتمحين   1ج( جميع المفمتيح ايمهم     

 : (1) المدخلات كل كمنت اذا فقط( 1)  نمتجهم يكون التي المنطقية ( البوابة17

 NORد(   ANDج(     AND/ORب(    OR ( أ

 

 : هو الآتية المنطقية البوابمت تمثل التي المنطقية العبمرقة (18

  NOT(NOT (A OR B ) OR NOT Mب( )  NOT((A OR NOT B ) AND NOT M) ( أ

  NOT NOT (A OR B ) AND NOT M د(  NOT (A OR B ) AND NOT M NOTج( 

 هي :                                     المنطقية البوابة رقمز الآتي الشكل يمثل( 11

  ANDد(   NORج(     NANDب(    NOT ( أ
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 الآتي الجبرقي التعبيرق يمثلهم التي المنطقية العبمرقة( 20

 OR NOT B ( NOT  C OR A) ب(   NOT ( C OR A ) OR NOT B ( أ

 NOT(  C OR NOT  A ) OR NOT Bد(   NOT(NOT ( C OR A ) OR  B)ج( 

 هو 0 العبمرقة نمتج تجعل التي NOT 1 NOR 0 NOR NOT  F المنطقية العبمرقة في  F المنطقي المتغيرق ايمة( 21

 د( لا شيء   0/1ج(     1ب(    0 ( أ

 لبوابة التنفيذ أولوية NOT(A OR B) AND C المنطقية العبمرقة في( 22

  ANDد(     ORج(    NANDب(    NOT ( أ

 X OR NOT B المنطقية للعبمرقة الحقيقة جدول يحتويهم التي الاحتمملات عدد( 23

  4د(     1ج(     2ب(    3 ( أ

    A=0,B=1,C=1,D=1 أن علمت اذا   الآتية الجبرقية العبمرقة تنفيذ نمتج( 24

 د( لا شيء   0/1ج(     1ب(    0 ( أ

  27,  26,  25, اجب عن الاسئلة  البوابمت المنطقيةلديك 

 

 

 0 يسموي  Z المنطقية البوابمت نمتج تجعل التي B المتغيرق ايمة فمم ,  A=1,C=0 المتغيرقات ايمة كمنت اذا( 25

 د( لا شيء   0/1ج(     1ب(    0  ( أ

 ( العبمرقة المنطقية التي تمثل رقس  البوابمت المنطقية هو :26

  OR  NOT  C (A  OR  B) ب(    A   OR  B  OR  NOT Cأ(     

 NOT (A   NOR  B  NOR  C)د(     A  NOR  B  NOR  NOT C ج(    

 عدد البوابمت المشتقة في التمثيل السمبق للبوابمت :  )27

 1د(    4ج(     2ب(    3 ( أ

 الإجمبة فمن صورقة بأبسط الأسمسية البوابمت بمستخدا N0T(A NAND B NAND C) المنطقي التعبيرق كتمبة إعمدة عند( 28

 : هي الصحيحة

  NOT( (A AND B ) AND C) بNOT(NOT (NOT(A AND B ) AND C) ) ( أ

 A AND B  AND C د(   NOT (A AND B ) AND Cج( 
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 : الصحيحة الإجمبة فإن بوولية عبمرقة إلى NOT (NOT (A AND B ) OR NOT C) المنطقي التعبيرق تحويل نمتج( 21

 د(ج(  ب(    ( أ

 بنمء في وتستخد  واحدا, منطقيم مخرقجم وتنتج أكثرق أو واحد مدخل على منطقية بعملية تقو  بسيطة إلكترقونية دائرقة( 30

 والحواسيب الإلكترقونية الأجهزة معملجمت

 د( المتغيرق المنطقي  ج( البوابة المنطقية    ب( الدائرقة الكهرقبمئية         المنطقي المعممل ( أ

 : تعرقيف هو الاحتمملات هذه ونتيجة المنطقية للعبمرقة المكونة للمتغيرقات المختلفة الاحتمملات يبين منطقية لعبمرقة تمثيل( 31

 ةالمنطقي الاحتمملاتد(   ج( جدول الحقيقة  ب( تمثيل البوابمت  درقاسة الاحتمملات ( أ
 

  34,  33,  32, اجب عن الاسئلة  البوابمت المنطقيةلديك 

 

 

 : هي الآتية المنطقية البوابمت تمثل التي الجبرقية العبمرقة( 32

 د(  ج(  ب(  A+C . B . D ( أ

 a=0  ,b=1  ,   d=1  ,   c=0( نمتج تنفيذ البوابمت اذا كمنت اي  المدخلات 33

 د( لا شيء   0/1ج(     1ب(    0 ( أ

 العبمرقة المنطقية التي تمثلهم :   )34

 AND B )AND D NOT(A OR Cب(    A OR C AND B NOT AND Dأ(    

 NOT A OR C AND B AND D د(    NOT ( (A OR C ) AND B) AND Dج(    

 هي فقط واحد مدخل لهم التي المنطقية البوابة( 35

  ANDد(     ORج(    NANDب(    NOT ( أ

 : هي بملعمكس تسمى التي المنطقية البوابة( 36

  ANDد(     ORج(    NANDب(    NOT ( أ

 هي 1 مدخلاتهم كل كمنت اذا 0 نمتجهم يكون التي المنطقية( البوابمت)البوابة( 37

  ANDد(     ORج(  NAND,NOR,NOTب(    XOR ( أ
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 الكهرقبمئية الدرقات في اليبملتو المفمتيح رقبط حملة تمثل التي المنطقية البوابة( 38

  ANDد(     ORج(    NANDب(    NOT ( أ

 همم بوابتين على المشتقة البوابمت وتحتوي , ومشتقة أسمسية , اسمين إلى المنطقية البوابمت تقس ( 31

  AND,NOTد(    OR,ANDج(   NAND,NORب(   OR,NOT ( أ

 ( عدد العمليمت الجبرقية في العبمرقة الجبرقية 40

  4د(     1ج(     2ب(    3 ( أ

 ( رقمز العملية البوولية )+( يدل على عملية : 41

  ANDد(     ORج(    NANDب(    NOT ( أ

  -بمستخدا  العبمرقات الجبرقية :   A NAND B( يمكن تمثيل العبمرقة المنطقية 42

 د(     ج(      ب(    A . B ( أ

 :    A AND B( العبمرقة البوولية التي تمثل العبمرقة المنطقية 43

 A + Bد(    أ , بج(    A B ب(    A . B ( أ

  بمستخدا  البوابمت المنطقية :     ( تمثل العبمرقة الجبرقية                  44

 د(    ج(    ب(        أ(   

 

 

 المكمفئ للبوابمت                        في البوابمت المشتقة :  )45

 A NOR Bد(   NOT (A NOR B)ج(  NOT A OR NOT Bب(   NOT A OR B ( أ
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  ثملثةإجمبة أسئلة الوحدة ال

رقا  
 الفرقع

1 2 3 4 5 6 7 8 1 10 

 أ أ ب أ ج أ أ ب ب ب الإجمبة

 

رقا  
 الفرقع

11 12 13 14 15 16 17 18 11 20 

 ج ج ب ج د ب أ ب أ أ الإجمبة

 

رقا  
 الفرقع

21 22 23 24 25 26 27 28 21 30 

 ج د ج ب ج ج أ د ج ج الإجمبة

 

رقا  
 الفرقع

31 32 33 34 35 36 37 38 31 40 

 د ب د ب أ أ ج ب ج ج الإجمبة

 

رقا  
 الفرقع

41 42 43 44 45      

      د ب ج ب ج الإجمبة

 

 

  

 

 

 

 


